

## 新县乡村休闲旅游促农民增收

## 美丽乡村孕育美丽经济

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)昨日,笔者走进新县西河古村落,参天古树与古朴民居交相辉映,潺潺溪水与青翠竹海相得益彰,古风今韵交相糅合,游客吃农家饭、品农家茶、住农家屋、赏民俗情,流连忘返。

乘着美丽乡村建设东风,这里醉人的绿色、迷人的古色吸引着八方来客,西河古村落焕发出勃勃生机,仅“十一”小长假,就有5万余游客来此寻访乡愁,为当地群众带来了可观的收入。如今在新县,受惠于美丽乡村建设

的远不止西河湾一个。

近年来,新县以美丽乡村“双十双百”工程建设为抓手,扎实推进美丽乡村生态新县建设三年行动计划,全面推进农村环境综合整治,完善农村基础设施和公共服务设施,不断改善农村人居环境。在美化环境的同时,新县更积极探索农村发展新路,将美丽乡村建设与扶贫开发紧密结合,努力在美了“面子”的同时富了“里子”。

该县抓住乡村旅游蓬勃发展的契机,积极发展“三产联动、多业

融合”的民宿经济,通过建设100家卫生达标、设施完善、独具特色的民宿体验场所,示范带动贫困群众发展“农家乐”、休闲观光农业等旅游相关产业。同时,结合山区实际出台特色农业和中药材产业发展意见,每年拿出1000万元专项资金扶持特色农业发展。目前,全县特色农业发展到54万亩,规模养殖户达426家,建成14个特色农业标准化种植和养殖基地。

如今,新县青山绿水间的乡村正从沉睡中苏醒,美丽乡村建设成果正持续转化为美丽经济。



10月27日上午,2015年全国百城千村健身气功交流展示系列活动河南省大会闭幕式在潢川县文化会展中心隆重举行。闭幕式上,2300名健身气功爱好者集中展示了八段锦、易筋经、五禽戏、六字诀等多种健身功法。目前,我市常年参加健身气功锻炼人数近八万人。

本报记者 郝光 摄

也是醉了

## 荒称找人帮办案 叔骗侄儿十二万

信阳消息(刘俊)本是叔侄关系,叔叔却以帮助找人协调法院案件为由,先后骗取侄儿12万元用于挥霍。近日,罗山县人民法院依法以诈骗罪判处张某甲有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金4000元。

张某甲与被害人张某乙系远房叔侄关系。2012年上半年至2013年上半年,张某甲以帮助张某乙找人协调交通事故案件为由,先后多次骗取张某乙120000元,后张某乙多次找张

某甲追要无果。案发后,张某甲如实交代了犯罪事实,并将上述款项退还给张某乙,张某乙表示对张某甲予以谅解。在本案审理中,受罗山县法院委托,浉河区社区矫正工作领导小组办公室对张某甲的有关情况进行了社区调查,调查评估意见为建议对其适用非监禁刑。

法院审理认为,被告人张某甲以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成

诈骗罪。张某甲到案后能如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚;其案发后将赃款退还给被害人,取得了被害人的谅解,依法可以酌予从轻处罚;经有关部门调查评估,对张某甲适用缓刑有利于对其教育改造,有利于减少社会对抗,促进社会和谐稳定,对社区没有重大不良影响,符合宽严相济的刑事政策,经本院审判委员会讨论决定,故作出如上判决。

## 县区传真



10月26日下午,浉河区五星办事处举办第二届“践行核心价值观、争做大美浉河人”演讲比赛活动。16名参赛选手以身边道德模范、先进典型、好婆婆好媳妇的平凡事例,讴歌当代五星人大力弘扬中华民族传统美德,为推动大美浉河、魅力五星建设所作出的积极贡献。

刘文强 摄



近日,潢川县供电公司施工人员按照时间节点,全力推进10千伏唐4线改造工程,着力解决农村低电压和供电“卡脖子”问题,进一步为用户提供更优质的电力服务。

李昊益 摄

## 光山县白雀园镇 严把“三关”密切干群关系

信阳消息(邹晓峰 管斌 黄守仁)今年以来,光山县白雀园镇财政所严把日常工作群众关、业务工作效率关和考核工作实绩关,切实转变工作作风,密切党群干群关系。

该镇牢固树立“群众利益无小事”理念,通过严格财政所分工负责制度,保障各项财政惠民政策如涉农补贴、粮食综合补贴等,及时、准确地落实到每一位农户手中。建立财政干部业务学习制度,将学习与自身实际工作相结合,不断提升干部自身业务素质和工作能力。狠抓上下班签到考勤制度,要求每位干部按时到岗,严格遵守请销假制度,详细登记干部的办公、下村、请假等状态,月底进行通报,并作为年度考核的依据。